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Mesdames, Messieurs, Chères amies garéoultaises, Chers amis garéoultais, 

 

Quel plaisir de vous retrouver à nouveau dans notre Maison de Garéoult, endroit 

symbolique, centre de notre cité, pour les Garéoultais. Salle que nous avions été 

contraints d’abandonner temporairement en raison des travaux de restauration 

que vous pouvez constater. 

Nous sommes particulièrement fiers de cette réalisation effectuée par des 

entreprises locales et en grande partie en régie par nos services techniques. 

Qu’ils en soient tous remerciés. 

 

C'est toujours avec beaucoup de plaisir que l’ensemble des élus et le personnel 

communal vous accueillons aujourd'hui pour cette traditionnelle cérémonie des 

vœux. Arrivés au mi-mandat, je vais faire un rapide bilan de nos réalisations et 

vous donnerai ensuite notre programme pour la fin du mandat. 

  

S’agissant des réalisations, elles ont toujours été fondées sur l'amélioration 

continuelle de votre cadre de vie. Pour autant, suite à la diminution drastique des 

aides financières (en particulier de l’État) comme la plupart des communes, nous 

avons été contraints d’adapter notre politique aux moyens financiers dont nous 

disposions pour faire face à la situation. 

Ces dépenses ont trait pour l’essentiel à : 

La construction de la salle « Les Restoubles ».  

La restauration de l’église (phase un). 

L’acquisition de l’ancienne étude notariale pour en faire la « maison des 

associations ».   

La climatisation dans les écoles, 

La restauration de la maison de Garéoult. 

L’installation de « France service ». 

La poursuite de l’équipement vidéoprotection, 

Le carrefour-giratoire « Saint Médard,  

La première tranche des travaux de réaménagement du boulevard du Mourillon, 

La mise en sécurité pour les piétons se rendant au pôle d’activités « Tilleul 

d’Alfred » et au Casino par la création de trottoirs. 

L’enfouissement des réseaux et renouvellement des plateformes chemin Marcel 

Pagnol, des Molières, Le Stelladou, Victor Hugo, André Malraux, Alfred de 

Musset, Jules Verne, Paul Verlaine.  

Le réaménagement de l’avenue du Docteur Bosio avec la création d’un 

cheminement doux de l’avenue du père Popieluwszko jusqu’au collège. 

Ce me donne l’occasion de rappeler que nous avons renouvelé 30 km sur les 42 

km de voiries que comptent la commune depuis 2005. 

L’aménagement du Parc du Vivier. 
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Ainsi, ce sont environ 4 millions d’Euros que nous avons consacrés, pour les 

travaux depuis 2020.  

Ces dépenses ont été réalisées grâce à notre capacité d’autofinancement, à 

l’emprunt ainsi qu’aux subventions ou fonds de concours. 

 

Les manifestations culturelles, sportives, patriotiques et ludiques se sont 

poursuivies avec le même intérêt et à la même cadence. 

 

L’intégration de l’école de musique du Val d’Issole au Conservatoire 

Intercommunal de la Provence Verte. 

 

Sur le plan social, l’année qui vient de s’achever a été marquée essentiellement 

par la livraison des logements situés à l’entrée ouest du village.  

Contrairement aux rumeurs qui circulaient, cette opération n’a pas donné lieu à 

un transfert de population venant du sud. Ces appartements ont été attribués en 

grande majorité à de nombreuses familles Garéoultaises ou du canton.  

Je remercie l’équipe patronnée par notre Conseillère départementale qui a 

magnifiquement œuvré pour cela. 

 

Enfin je rappelle le succès de notre « Plus beau marché de France » classé à la 

seconde place au concours organisé par TF1. Cela a permis de faire connaître 

notre cité et de participer à la promotion de notre territoire de la Provence verte 

et de ses produits. Cette opération médiatisée a aujourd’hui des retombées 

économiques certaines. Je remercie toutes celles et tous ceux qui ont soutenus 

cette opération. 

 

S’agissant des opérations programmées en 2024, voire plus loin… 

Début des travaux de l’extension du restaurant scolaire de l’école primaire 

Pierre Brossolette.  

Travaux de climatisation, sécurisation, réfection des huisseries aux écoles. 

Début des travaux d’extension de la maison de Garéoult et du poste de police 

municipale. 

Travaux de réfection des peintures et la mise en conformité de l’électricité de 

l’église. 

Fin des travaux du boulevard du Mourillon, travaux d’enfouissement des 

réseaux et le début de la réfection du boulevard Gueit. 

Poursuite des actions en lien avec le schéma directeur cyclable. 

Aménagement de l’extension du cimetière et d’un nouveau parking. 

 

En matière de finances, sauf pour des raisons exceptionnelles initiées par l’État, 

nous n’augmenterons pas la fiscalité. 

Pour autant, compte tenu de la disparition de la Taxe d’habitation (taxe qui 

servait en grande partie à équilibrer le coût des services rendus aux administrés), 
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et de ces conséquences, il sera probablement nécessaire de procéder à un 

réajustement des prix de certains services. 

 

S’agissant des opérations à venir : 

Nous venons d’acquérir le foncier nécessaire à l’agrandissement du cimetière, et 

du terrain prévu pour l’implantation d’un réservoir supplémentaire d’eau potable 

aux clos. 

 

Je rappelle également qu’un agrandissement de la STEP (station d’épuration) 

sera nécessaire dans les 5 à 10 années prochaines. 

  

S'agissant du PLU (Plan local d'urbanisme).  

 

Il a remplacé le Plan d’occupation des sols (POS). Voté par le Conseil 

Municipal en 2017. Il a fait l’objet de deux révisions successives en fin d’année 

2023. 

Ces révisions ont été rendues nécessaires : 

Pour se rapprocher le plus possible du SCOT (schéma de cohérence de 

l'organisation territoriale) adopté par la Provence verte, en 2016, qui sera lui-

même amendé dans l’année.  

Pour respecter le choix exprimé par la grande majorité des Garéoultais- celui du 

« Bien vivre », c’est-à-dire de privilégier la « Qualité de vie » plutôt que la 

densification à outrance. 

Pour se mettre en règle, sans se laisser déborder par les lois SRU, Alur, ZAN et 

PPRI. 

 

Toutes ces opérations, réalisées ou programmées n’auraient jamais pu être 

envisagées sans l’aide efficace et permanente de l’équipe qui m’entoure et des 

agents communaux qui se dépensent sans compter pour satisfaire les besoins et 

faciliter la vie de nos concitoyens.  

Travailler à leur côté est pour moi un grand privilège, un grand réconfort. Qu'ils 

soient tous remerciés. Je vous demande de les applaudir. 

 

J'adresse également toute ma gratitude et ma reconnaissance à l'ensemble des 

représentants de la vie associative, maillons essentiels dans la vie de la 

commune. Ces associations aident la municipalité à réaliser de nombreuses 

activités éducatives, sociales, patriotiques, culturelles et patrimoniales. 

 

Je n’oublie pas non plus dans ces remerciements les membres de la réserve 

communale, les référents de la participation citoyenne qui exercent tout au long 

de l’année un rôle ingrat mais oh combien efficace dans leur tâche de sécurité et 

de sureté. 
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Enfin tout ce programme n’aurait jamais pu être réalisé sans l’aide essentielle, 

indispensable de nos partenaires institutionnels et financiers. 

Au premier rang desquels la Communauté d’Agglomération Provence Verte. 

Sous l’impulsion de son Président, Didier Brémond, maire de Brignoles qui a su 

rapidement dynamiser l’aménagement de notre territoire, assurer et assumer les 

compétences transférées. Aider les 28 maires de l’agglomération, en particulier 

en leur accordant équitablement des fonds de concours, indispensables pour les 

communes. 

Il a su faire en sorte que notre Agglomération Provence Verte soit aujourd’hui 

reconnue et respectée tant Régionalement que Nationalement. Merci Président. 

 

Je pense également au Conseil départemental, représenté en masse sur cette 

tribune, tout particulièrement à son Président Jean Louis Masson, qui nous aide 

significativement et très efficacement. Qu’il en soit remercié chaleureusement. 

Enfin je n’oublie pas non plus l’État. Dans la pure tradition Jacobine, il manie 

habilement le bâton et la carotte. 

Merci donc à tous nos partenaires. 

 

La situation locale, régionale, nationale, internationale, étant ce qu’elle est, il 

faut prendre conscience que les difficultés que nous allons rencontrer dans les 

prochaines années rendront la gestion de nos communes de plus en plus difficile. 

Malgré cela, entouré par une équipe motivée, je suis déterminé, plus que jamais, 

à défendre les intérêts de la commune et à mener à bien tout le programme que 

je vous ai annoncé jusqu’au dernier jour de notre mandat. 

 

Il faut toujours espérer en l’avenir et avoir à l’esprit ce que disait Socrate au Ve 

siècle avant J.C:  

« Le temps malgré tout a trouvé la solution, malgré toi ». 

C’est finalement ce qui donne du sens à notre engagement. 

 

Il est temps maintenant, de souhaiter au nom du Conseil Municipal, pour vous-

même et vos familles, nos vœux les plus chaleureux pour 2024.  

 

À l’an que ven. ! 

 

Gérard FABRE, 

Maire de Garéoult 


